Jouhey » Bosenstop + Gewerbering 2 + D 84124 Fahenberg \Cia ’ e & mod

Lieber Kunde,

vielen Dank fir den Kauf unseres Umbaukits flr die Lambretta Hinterbremse. In unserer Werkstatt hatten wir
massive Probleme mit den originalen Bremsen und selbst nach Stunden des Nacharbeitens konnten wir die
Bremsen teilweise nicht davon Uberzeugen, ihren Dienst vernlnftig zu verrichten. Unserer Erfahrung nach
sitzen in vielen Fallen die beiden M8-Gewinde der Bremsbelagsbolzen nicht exakt an der richtigen Position.
Dieser Umstand in Verbindung mit Nachbaubeldgen und sonstigen Einflissen hat zur Folge, dass die
Bremsbelage nicht mittig sitzen und sie daher beim Bremsen nicht sauber in die Bremstrommel eingreifen. Bei
unserer Bremse lassen sich die Belage zentrieren und durch die beidseitige Federaufhdngung erreicht der
ablaufende Backen eine bessere Bremswirkung. Wir haben diese Bremse auf italienischen, indischen und
spanischen Gehausen in Verbindung mit allen gangigen Bremstrommeln ohne Probleme verbaut. Lediglich bei
den verstarkten Trommeln von Tino Sacchi kann es zu Problemen kommen, da hier der Innendurchmesser der
Trommel zu klein scheint.

Aus Griinden der Produkthaftung verkaufen wir diesen Artikel nur fiir Ausstellungszwecke. Wer damit
im offentlichen StraBenverkehr unterwegs ist, muss zuvor unbedingt mit dem TUV Riicksprache halten.

Nicht fiir den offentlichen Strafienverkehr zugelassen!

Lieferumfang:

- 1 Paar Bremsbelage

- 2 Stuck Feder

- 1 Stuck Adapterplatte

- 2 Stiick Schraube Senkkopf M8
- 1 Stuck Schraube Inbus M6

- 2 Stuck Fihrungsbolzen

- 1 Stuck Montageanleitung

18 BMs ' EME 291 28T Raa AN A S8 b L)L '.‘.....'-..



Johey u Bosenstop + Gewerbering 1+ DS4AIS Fahenberg 1A ! ’ et & mo

Vorangehende Arbeiten:

- Bremstrommel demontieren

- Bremsbeldge abbauen

- Die beiden Bolzen rausdrehen

- Die beiden M8-Gewinde mit Bremsenreiniger und Druckluft reinigen

- Den Bremsnocken ausbauen, reinigen, auf Verschleil® prifen (ggf. erneuern), fetten und wieder
montieren

- Den gesamten Bereich der Hinterbremse penibel reinigen

HINWEIS: Wie es bei Arbeiten an der Bremsanlage uiblich ist, ist auch hier auf
absolute Sauberkeit und gewissenhaftes Arbeiten zu achten.

Jetzt kann es losgehen:
1. die nierenférmige Adapterplatte mit den beiden M8-Senkkopfschrauben befestigen

(Schraubensicherungsmittel verwenden). Diese muss absolut fest sitzen. Daher ist es bei manchen
Gehéausen notwendig, die beiden Bohrungen leicht anzusenken!

Drm gotwtaite Wae el Loa 1o vis sthrwdgen Daratibing Figent, o Fma Jimbheoy o Boseratrop!

[Wodens sl |
Banhverbisdung: Ralflelsanbank Plarrkirehen, Ble: 740 018 13, Kio: 17 736 - BIC: GENOOEF 197K - AN DE 13760018130000017736 | S50 Setntens

M Adibie | OME A% BAT R44 fa N "I Yatra ‘S..-.'-.-



Johey » Bosenstop © Gewerbering 1+ DS Fahenberg DOCIANSt FCassIic & mo

2. Fuhrungsbolzen der Bremsbeldge mit der mitgelieferten M6-Inbusschraube handfest anschrauben
(Schraubensicherungsmittel verwenden). Der Flihrungsbolzen muss sich noch mit leichtem Druck von
Hand bewegen lassen. Der runde Fiihrungsbolzen ist fir den dicke Li/SX/TV-Bremsnocken und der
Ovale fiir die den dinnen DL/GP-Bremsnocken gedacht.

Drm gotwtarte Wae e Lsa ror volatstiadgen Darahibing Figentues der Fumae Jixbey o Boseratop!
(Mot i ]
Bankverbisdung: Ralfielsanbank Plarrkirahen, Ble: 740 018 13, Kio: 17 756 - BIC: GENOOEF 197K - AN: DE 137400 08130000017736 | JLLLI L0 0

LIS Auiids | ME %1 28T 844 B e TIIDAYIATAY &..-.'-..



Jouhey & Bosenstop + Gewerbering 2 + D 84124 Fahenbery Soecialist for classic & modern scoolor

3. Nun werden die beiden Federn in die Bremsbelage eingehangt und diese anschliefend montiert.

Drm getwtaite Ware el s rur volatstiadgen Darahibing Figentuss der Fumae Jixbey o Boseratop!

(Mot suiier |
Bankvarbisdung: Ralfieisanbank Parrkirahen, Ble: 740 018 13, Kio: 17 756 - BIC: GENOOEF 17K - SIAN: DE 13760618130000017736 | 2A507 %0000 0

LA bl « A B0 SEY SAA o B8 N SEABANRSEAY Conerians



Jouhey s Borenstop « Gewesrbering 2 + D84S Fahenberg

4. Jetzt die gereinigte Bremstrommel (mit korrektem Konus & Scheibe) aufstecken. Bei diesem Schritt die
Trommel etwas kippen und hin/herschieben damit die Belage in die Trommel schltipfen. Anschlie3end
Trommel festziehen und den Bremshebel mehrmals sehr kraftig durchdriicken. Dies bewirkt, dass sich
die Bremsbelage ausrichten. AnschlieBend die Bremstrommel vorsichtig abziehen, die Fiuhrungs-
buchse mit einem Gabelschlissel festhalten und die M6-Inbusschraube endguiltig festziehen. Nun die
Bremstrommel erneut montieren und auf Freigangigkeit priifen. Falls sich diese nicht frei drehen Iasst,
muss dieser Schritt wiederholt werden.

5. Jetzt kann die Bremstrommel wieder montiert werden. Hierbei bitte beachten, dass, die Wellscheibe
zwischen Bremstrommel und der selbstsichernden Hutmutter vorhanden ist und dass die
Inbusschraube die Sicherungsplatte halt ebenfalls mit Schraubensicherung montiert wird

Drm getutaite Ware el Lea rur volastradgen Darahibing Figentum der Fumae Joxbey o Boseratop!

(Mot i ]
Bankverbisdung: Ralfielsanbank Plarrkirahen, Ble: 740 018 13, Kio: 17 756 - BIC: GENOOEF 197K - AN: DE 137400 08130000017736 | JLLLI L0 0

LIS Auiide | FME 201 AT 844 B e TIIDAYIATAY ¢ ..--‘..,.



